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1.

3.

oteleme -simetri

f(x) = 3. (x-3)2 + 1
fonksiyonunun grafiginin cizimi icin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Oncey = 3% nin grafigi cizilir sonra 3 birim saga 6te-
lenir ve en son 1 birim yukan &telenir.

B) Oncey = 3% nin grafigi cizilir sonra 3 birim sola ote-
lenir ve en son 1 birim yukan &telenir.

C) Oncey = 3x2 nin grafigi gizilir, sonra 3 birim sada Gte-
lenir ve en son 1 birim asagd 6telenir.

D) Oncey = 3x2 + 1in grafigi cizilir, sonra 3 birim sada
Otelenir ve en son 16 birim yukan &telenir.

E) Once y = x° nin grafigi gizilir, sonra 3 birim sada Gtele-
nir ve en son 1 birim yukar &telenir.
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Yukarnda [-2, 4] araliginda tammli f(x) fonksiyonunun gra-
figi verilmistir.

Buna gore 3 . f(2x) fonksiyonunun tanim kiimesi asag-
dakilerden hangisidir?

A) [-2.4] B) [-4, 8] G [42]
D) [1,2] E) [-3, 6]

f)=x+1)2+3
fonksiyonunun x eksenine gore simetrigi g(x) oldugu-
na gore g(1) kactir?

A) -7 B) 7 C) 4 D) -4 E) -1
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Yukarida [-3, 6] arasinda tarmimli f(x) fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

Buna gore -2 . f(3x) fonksiyonunun goriinti kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A) [-1,3] B) [2. 6] C) [-3,9]
D) [-6, 2] E) [-18, 6]

) =2.x°

fonksiyonu énce 4 birim sola sonra 2 birim asagi Gtele-
nirse asagidaki fonksiyonlarin hangisi elde edilir?

3
B)2x + 4

A2x-3)°%+6 -

C)2.x-4°+2

D)2.(x+4)°3-2 E)2(x-4)%-2

y = X* fonksiyonunun grafiginin énce y eksenine gére
simetrigi alinip y ekseninin pozitif yéniinde 2 birim ve
x ekseninin negatif yoniinde 4 birim 6telenirse hangi
fonksiyon elde edilir?

Ay=-x+2 B)y=-(x-4)°+2
Cly=—(x+4*+2 D)y=(x+4°+2
E)y=(x-4)°2+2
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y = f(x) = x3

fonksiyonu 2 birim saga 1 birim asag 6telenirse asagi-
daki fonksiyonlardan hangisi elde edilir?

A)gx)=(x-1)3+2 B) g(x) = (x —2)3 - 1
C)gx) =(x+1)°-2 D) g(x) = (x—2)3 + 1

E) () = (x +2)° - 1

y = f(x) fonksiyonunun grafigine uygulanan ddntisiim
ve yapilan uygulama asagidakilerden hangisinde yan-
lis verilmistir?

A) f(x —2): y =f(x): 2 birim saga 6telenmis

B) f(x) + 1: y = f(x): 1 birim yukar 6telenmis

C) f(—x): y = f(x): x eksenine gore simetrigi alinmig

D) lf(x)l: y = f(x): Negatif degerli oldugu aralikta x eksenine

gore simetrigi alinmis

E) 3f(x): y = f(x): Degerleri (i¢ katina cikmis genligi artmis

f:R—R
f(x) =2x + 1

olduguna gore, y = f(x) + 1 fonksiyonunun grafigi asa-
gidakilerden hangisidir?

10.
Yandaki sekilde y=f(x)-2 fonksi-
yonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, y = f(-x) fonksiyonunun grafigi asagidaki-
lerden hangisi olabilir?
X
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Yandaki sekilde f(x) fonksiyo-

nunun grafigi verilmigtir.

Buna goére, y = f(-x) fonksiyonunun grafigi asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A)

C)
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12. Yandaki sekilde f(x) fonksiyonu-

f(x) nun grafigi verilmigtir.

Buna gore, y = f(-x =1) fonksiyonunun grafigi asagida-
kilerden hangisi olabilir?

B)
u
i > X e r X
D) Ay
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13. Yandaki gekilde y = f(x — 1) fonksi-

f(x—-1) yonunun grafigi verilmistir.
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Buna gére y @onksiyonunun grafigi agagidakiler-

den hangisidi

14.

y=f(x)
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Yukarida verilen y = f(x) fonksiyonunun grafigine gore,
y = 2f(2x) fonksiyonunun grafigi asagidakilerden han-

gisi olabilir?
A) Ay B) Ay
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C) Ay D) Ay

E) y
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